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POMLADANSKA ČISTILNA AKCIJA USPELA 

 
V skrbi za čisto okolje in ohranjanje narave v 

Taboru že več kot 20 let organiziramo čistilno 

akcijo. Letos je ta potekala v soboto, 5. aprila 2025, 

po celotnem območju Občine Tabor.  

 

Sodelovala so društva, predvsem PGD Ojstriška vas 

- Tabor, PGD Kapla - Pondor in PGD Loke. Za 

urejanje okolice planinske postojanke Zajčeve koče 

so poskrbeli v Planinskem društvu Tabor. Že pred 

načrtovano čistilno akcijo pa so učenci in učitelji 

Podružnične osnovne šole Tabor poskrbeli za 

pobiranje smeti ob pešpoteh in cestah.  

 

Občina je poskrbela za vreče, rokavice, dostavo 

kontejnerjev in sortiranje odpadkov, pridni 

sodelujoči pa so zagnano pobirali smeti in prevažali 

odpadke do zbirnega mesta pri pokopališču. 

Zaključek čistilne akcije je bil v Gasilskem domu 

PGD Ojstriška vas - Tabor, kjer so se udeleženci 

zasluženo okrepčali. 

Zelo veseli dejstvo, da v občini ni večjih črnih 

odlagališč, saj so se ta tudi s pomočjo takšnih akcij 

očistila, vendar pa opažamo, da se ob zabojnikih na 

naših ekoloških otokih odlagajo večji kosovni 

odpadki, ki tja ne sodijo. Stare vzmetnice, polivinil 

in karton novega pohištva, ostala večja embalaža in 

drugi odpadki se lahko brezplačno odložijo v 

Zbirnem centru v Čepljah.  

 

Od Tabora zgolj 4 kilometre in pol oddaljen Zbirni 

center Vransko - Tabor je odprt vsako sredo med 

14. in 18. uro ter vsako soboto med 7. in 14. uro in 

le malo volje je potrebne, da se od odpadkov 

poslovite na ustrezen način.  

 

Ohranimo čiste gozdove in naše vodne vire. Narava 

in zanamci nam bodo hvaležni.   

 

Alenka Kreča Šmid, odgovorna urednica 

 

 

 

 

Spoštovane in spoštovani,  

 

leto je hitro minilo in pred nami je zopet praznik 

naše lokalne skupnosti. Načeloma bo vse potekalo 

po ustaljenem redu, smo pa dodali tudi kakšno 

noviteto, da bo še bolj pestro in zanimivo. 

Zagotovo bo vsak izmed nas našel v kopici 

prireditev kakšno, ki mu je pisana na kožo in ga bo 

zanimala. Letošnje praznovanje, še posebej 

slavnostna seja, bo posvečena 600. obletnici smrti 

Veronike Deseniške. Vsi poznamo zgodbo o Romeu 

in Juliji, s to razliko, da je ta izmišljena, mi pa imamo 

resnično zgodbo o Veroniki in Frideriku. Njuna 

sladka ljubezenska in hkrati tragična dogodivščina 

nas opominja na mračne davne čase in nas 

opozarja, da se kaj takega ne sme nikoli ponoviti. 

Morda se premalo zavedamo svojih korenin in o 

tem tudi premalo vemo, kljub temu, da je to naša 

zgodovina, ravno zgodovina pa je tista, ki definira 

narod.  

 

Rdečo nit slavnostne seje bodo vlekli člani 

Pevskega društva Tabor. Na tej seji bomo podelili 

priznanja najbolj zaslužnim posameznikom in 

skupinam, ki skrbijo, da je naš kraj lep, urejen, da 

se v njem kaj dogaja in lahko živimo v varnem, 

čistem in zanimivem okolju. 

 

Društva in občinarji smo že pred meseci aktivno 

pristopili k pripravam na občinsko praznovanje, 

zato upam, da boste to delo znali ceniti in se boste 

udeležili spremljevalnih dogodkov, ki smo jih 

pripravili za vas. Nekaj stvari bo zabavnih in 

namenjenih našim hobijem, nekaj pa zelo resnih in 

uporabnih v vsakdanjem življenju. Tukaj ciljam 

predvsem na predavanje Petra Strouhala, dr. med., 

2 



 

tudi našega častnega občana, ki nam bo osvežil 

spomin na temeljne postopke oživljanja. To je 

tema, ki bi jo moral vsak občan kdaj osvežiti, kajti 

obstoja možnost, da bo ravno to znanje nekomu 

nekoč rešilo življenje, ali pa boste vi deležni pomoči 

od nekoga. 

 

Če strnem misli, vas prav prijazno vabim, da se 

udeležite naših prireditev in s tem podprete trud 

vseh deležnikov, ki sodelujejo pri pripravi 

prireditev. Še posebej velja vabilo na ogled povorke 

naših društev in pa seveda na veselično rajanje pod 

velikim šotorom, ki ga bodo letos pripravili gasilci iz 

Lok. Ob glasbi, plesu in veselični kulinariki boste 

potešili svojo dušo, pa še dobrodelna nota bo 

izpolnjena, kajti vsi vemo, da čisti dobiček gasilci 

vlagajo v opremo in delovanje društva, ki deluje z 

namenom pomagati sočloveku v težavah. 

 

Marko Semprimožnik, župan

 
 

 

 

BREZPLAČNE STORITVE ZA NAŠE OBČANE 

3 



 

Občina Tabor v sodelovanju z vsemi tremi 

gasilskimi društvi poskrbi za redno menjavo 

elektrod in baterij v defibrilatorjih. 

Defibrilator v Ojstriški 

vasi. 

Defibrilator na pročelju 

Občinske stavbe. 

LOKACIJE AVTOMATSKIH ZUNANJIH 

DEFIBRILATORJEV (AED) V OBČINI TABOR:  

 

• Občina Tabor 

• Gasilski dom Ojstriška vas 

• Gasilski dom Kapla 

• Stara šola Loke 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

LEGALIZACIJA OBJEKTA – POSTOPEK IN STROŠKI 

 

Vsi zgrajeni objekti morajo biti skladni s 

prostorskimi izvedbenimi akti in predpisi o urejanju 

prostora, izpolnjevati bistvene zahteve ter biti 

ustrezno evidentirani. Le če so izpolnjeni vsi pogoji, 

določeni z gradbeno in prostorsko zakonodajo, se 

objekt šteje za legalno zgrajen in ga je mogoče tudi 

legalno uporabljati. 

 

Legalizacija objekta je postopek, ki ga vodi krajevno 

pristojna upravna enota, v katerem se ugotovi  oz. 

uskladi pravno stanje objekta z njegovim dejanskim 

stanjem. Načeloma bi bila legalizacija potrebna za 

vsak objekt, ki ni legalen, vendar se v praksi 

potreba po legalizaciji najpogosteje pojavi ob 

pridobivanju uporabnega dovoljenja – na primer 

pri prodaji oz. nakupu nepremičnine za pridobitev 

hipotekarnega kredita ali za pridobitev državne 

subvencije npr. od  Eko sklada.  

 

Načini in pogoji legalizacije 

Legalizacija objektov se lahko izvede na več 

načinov, saj Gradbeni zakon predvideva različne 

postopke glede na leto zadnje spremembe na 

objektu. Za starejše objekte veljajo poenostavljeni 

postopki – na primer za tiste, zgrajene pred letom 

1968. Če je bil objekt zgrajen pred 31. decembrom 

1967, od takrat nespremenjen, ohranja enako 

namembnost ter je neprekinjeno v uporabi, se 

šteje za legalnega. Na zahtevo stranke lahko 

krajevno pristojna upravna enota za takšne objekte 

izda odločbo o domnevi izdanega gradbenega in 

uporabnega dovoljenja.  

 

Statistični podatki UE Žalec kažejo, da je največ vlog 

oddanih za objekte, zgrajene pred letom 1968. V 

letu 2024 smo izdali natanko 118 tovrstnih 

dovoljenj. 

 

V tej zvezi velja izpostaviti tudi sklep Ustavnega 

sodišča, ki je zadržalo izvrševanje 146. člena 

Gradbenega zakona, dokler ne sprejme končne 

odločitve. To pomeni, da velikega števila hiš in 

drugih objektov vsaj začasno, do odločitve 

PREJELI SMO 
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Ustavnega sodišča, ni več možno legalizirati, torej 

tudi uporabnega dovoljenja ne bodo dobile.  

 

Sporni člen dovoljuje, da se praktično za vsako 

stavbo, ki se od leta 2005 ni več spreminjala, najde 

rešitev. In to tudi v primeru, če se je stavbi pred 

tem datumom spremenila namembnost, oblika, če 

se niso upoštevali urbanistični faktorji in odmiki, 

torej tudi, če sploh ni bila skladna s prostorskim 

aktom, ki velja na določeni parceli. Na podlagi tega 

člena se lahko legalizira tudi objekt, ki stoji na 

kmetijskem ali gozdnem zemljišču. 

 

Ali je mogoče legalizirati vse objekte? 

Ne, vseh objektov ni mogoče legalizirati. 

Legalizacija ni mogoča za objekte, ki so zgrajeni v 

nasprotju s prostorskimi akti, na kmetijskih 

zemljiščih (razen za objekte daljšega obstoja) ali 

preblizu parcelne meje, če sosed ne poda soglasja. 

 

Koliko stane postopek legalizacije? 

Stranke pogosto zanima, kaj zajema postopek 

legalizacije in kakšni so z njim povezani stroški. Pri 

enostanovanjski hiši so tipični stroški naslednji, in 

sicer projektna dokumentacija stane nekaj tisoč 

evrov, geodetske storitve in vpis v kataster od 

nekaj sto evrov, nadomestilo za degradacijo in 

uzurpacijo nekaj tisoč evrov in  komunalni 

prispevek lahko znaša tudi več tisoč evrov. 

 

Ali lahko lastniki sami izvedejo legalizacijo? 

Ne, lastniki sami ne morejo izvesti legalizacije. 

Projektno dokumentacijo mora podpisati 

pooblaščeni projektant in pooblaščeni strokovnjak 

(npr. arhitekt, gradbeni inženir), medtem ko lahko 

investitor sam vodi koordinacijo postopka. 

Dokumentacija vključuje posnetek obstoječega 

stanja objekta, načrt komunalne ureditve in 

priključkov, mnenja pristojnih institucij in izjavo 

projektanta o primernosti objekta za uporabo. 

Objekt je potrebno vpisati tudi v kataster stavb.  

 

Ustrezno izpolnjeno projektno dokumentacijo je 

treba najprej vložiti pri krajevno pristojni občini, 

kjer se nahaja objekt, za izračun komunalnega 

prispevka. Komunalni prispevek se plača za razliko 

med že izdanim gradbenim dovoljenjem in 

povečanim objektom ali za celoten objekt, če je 

zgrajen brez vsakršnega dovoljenja. 

 

Po plačilu komunalnega prispevka se vloga skupaj z 

odločbo občine vloži na pristojno upravno enoto. 

Če je dokumentacija ustrezna, upravna enota izda 

odločbo o plačilu nadomestila za degradacijo in 

uzurpacijo prostora. To nadomestilo je mogoče 

poravnati tudi obročno. Po plačilu nadomestila ali 

prvega obroka upravna enota izda ustrezno 

odločbo, vključno z uporabnim dovoljenjem. 

 

Enak postopek velja tudi za trenutno zadržano 

določbo za objekte daljšega obstoja, pri čemer 

dokumentacije ni potrebno izdelati pri 

pooblaščenem strokovnjaku, prav tako k zahtevi ni 

treba priložiti mnenj pristojnih institucij. 

 

Simona Stanter, načelnica

 

 
 

 

 
 

ZDRAVJE V OBČINI 
 

Od srede, 9. aprila, so na spletni strani obcine.nijz.si dostopni posodobljeni kazalniki Zdravje v občini. Letošnji 

kazalniki na letni ravni ali v večletnih povprečjih vključujejo podatke leta 2023, izjema so kazalniki o novih 

primerih raka, ki vključujejo podatke do leta 2021. Vsi podatki in grafični prikazi omogočajo različne načine 

primerjav občin med seboj in med leti. Možnost izrisa časovnih trendov pa omogoča spremljanje zdravja v 

zadnjih devetih letih. 

 

V nadaljevanju so prikazani podatki za Občino Tabor.  

 

Nuša Konec Juričič, NIJZ, OE Celje 

5 

http://obcine.nijz.si/Default.aspx?leto=2021


 

 

6 



 

 
  

 
MARČEVSKA PRAVLJIČNA URICA V OBČINSKI KNJIŽNICI TABOR 

 

V torek, 18. marca 2025, so 

otroci do zadnjega kotička 

napolnili Občinsko knjižnico 

Tabor. Tokrat smo prebrali 

pravljico o fantu, ki je pogrešal 

mamino bližino, saj je bila 

pogosto odsotna zaradi dela. 

Želel si je le njene topline in 

pozornosti, zato se je domislil, 

da bo izdelal mamo robota, ki ga 

bo vedno spremljala, nikoli 

grajala, lahko pa jo bo tudi 

izklopil kar z daljinskim 

upravljalnikom.  

 

Ideja našega bistroumneža se je 

zdela skoraj popolna, a kmalu se 

je izkazalo, da je imela mama 

robot veliko pomanjkljivost. Mama robot ne more 

ponuditi značilnega vonja, ki ga nosi vsaka prava 

mama, ko objame svoje otroke. Zgodba nas je 

opomnila, da ne obstajajo popolne mame ter da 

tehnologija nikoli ne 

more nadomestiti 

čustev in ljubezni, ki jih 

prinaša človeški odnos. 

Kot v pesmi pravi naš 

pesnik Tone Pavček: 

»Mama je ena sama. Za 

vse življenje.«  

 

Ker se je bližal 

materinski dan, smo za 

naše mamice naredili 

pisane tulipane, ki bodo 

krasili njihov dom, 

dokler iz zemlje ne 

pokukajo prave 

cvetlice. Tako smo 

svojim mamicam izrazili 

svojo ljubezen in hvaležnost ter jim omogočili, da 

se vsak dan spomnijo na svoje male bisere. 

 

Nataša Koren 
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ZAKLJUČNA PRIREDITEV MALI SAVINJČANI BEREMO 2024/25 V TABORU 
 

V četrtek, 3. aprila 2025, je v 

Taboru potekala 12. zaključna 

prireditev bralnega projekta Mali 

Savinjčani beremo. Tokrat je v 

projektu sodelovalo 49 otrok iz 

Vrtca Tabor, ki so pridno, vztrajno 

in z navdihom izbirali med 

ponujenimi zgodbicami, pesmicami 

in poučnimi vsebinami ter jih 

skupaj s svojimi družinskimi člani 

brali vse od preteklega oktobra do 

letošnjega aprila. Gre za projekt, v 

sklopu katerega je v ospredju 

knjiga, branje in navsezadnje tudi 

kakovostno preživljanje prostega 

časa.  

 

V pozdravnem nagovoru sta župan Občine Tabor 

Marko Semprimožnik in ravnateljica Osnovne šole 

Vransko - Tabor Majda Pikl izpostavila pomen 

branja in bralne kulture, ki je dolgoročna naložba v 

življenje naših otrok ter s tem tudi v celotno  

 

skupnost. Dogodek so popestrile vzgojiteljice 

Apolonija Križnik, Anuška Križnik, Katarina Berlec in 

Laura Bašič z igro Povodni mož. Sledil je težko 

pričakovani trenutek, podelitev medalj. Mladi 

bralci so se jih iskreno razveselili. Bili so ponosni in 

navdušeni, saj sta jim medalje podelila župan 

Občine Tabor Marko Semprimožnik in direktorica 

Medobčinske splošne knjižnice Žalec Jolanda 

Železnik. 

 

Dogodek smo sklenili z zahvalo vsem, ki so 

omogočili, da je bil tudi letošnji bralni projekt 

uspešen, ter s spodbudo, da bodo otroci tudi v 

prihodnje obiskovali knjižnice, raziskovali vsebine 

knjig in odkrivali nove zgodbe. 

 

Nataša Koren 

 
 

FRANC KRALJ O VERONIKI DESENIŠKI 
 

April je mesec, ko praznuje Občina Tabor. Ob tej 

priložnosti je Občinska knjižnica Tabor v 

sodelovanju z Občino Tabor priredila predavanje 

Franca Kralja o Veroniki Deseniški in njenem možu, 

grofu Frideriku II. Celjskem. 

  

Letos namreč mineva 600 let od Veronikine 

tragične smrti, saj je bila umorjena pod gradom 

Ojstrica v današnji Občini Tabor. O njej in njenem 

možu, grofu Frideriku, obstaja veliko literarnih del 

različnih avtorjev. Med njimi so tudi dela Franca 

Kralja, ki nam je v torek, 1. aprila 2025, skozi 

besede in fotografije predstavil življenje in smrt 

zakoncev Veronike in Friderika ter njuno tragično 

ljubezensko zgodbo. Bilo je zanimivo in poučno, 

obiskovalci pa smo tako za trenutek dobili vpogled 
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IZ VRTCA IN ŠOLSKIH KLOPI 

v takratne dogodke in njuno prekratko življenje, ki 

se je zaradi ljubezni in prepovedane poroke 

nesrečno končalo. 

 

Predavatelj Kralj Franc je napisal knjigo o njunem 

življenju in smrti, za katero je dobil navdih, ko je 

obiskal kraj Dvor Veliki Tabor na Hrvaškem in si 

ogledal sobo, ki je posvečena Veroniki Desenić, ki 

naj bi svojo mladost po ljudskem izročilu preživljala 

v naselju Desenić na Hrvaškem. 

 

Nataša Koren
 

 

 

 

 
 

6. OBOGATITVENI DAN NA TEMO "ROLICA PAPIRJA" 
 

V vrtcu smo imeli prav poseben obogatitveni dan, 

ki smo ga posvetili knjigi "Rolica papirja" avtorja 

Adija Smolarja. Ta knjiga je otrokom odprla oči za 

tematiko, ki se navezuje na življenje v različnih 

delih sveta, še posebej pa na pomanjkanje hrane v 

Afriki. Ob tem smo povezali različne dejavnosti, ki 

so otrokom omogočile širše razumevanje, 

vključujoč multikulturnost, igro in umetnost. V 

vsaki igralnici se je dogajalo nekaj zanimivega. 

Naravoslovci so z gibalno igro "Prebavna pot", v 

kateri so otroci spoznavali, kako naše telo prebavi 

hrano iz različnih držav, razgibali vse dele telesa. Na 

simulatorju prebavne poti so vstavljali različne 

koščke hrane v prebavno cev, pri čemer so se učili 

o tem, kako se hrana premika in se prebavi. Ta igra 

ni bila le zabavna, temveč je bila tudi poučna in je 

otrokom pomagala razumeti postopek prebave na 

zabaven način. 

 

V likovnem kotičku smo se posvetili ustvarjanju iz 

papirja. Otroci so raziskovali, kaj vse lahko 

naredimo iz papirja – od preprostih papirnatih 

skulptur do bolj zapletenih izdelkov. Uporabljali 

smo različne vrste papirja, vključno s toaletnim, ki 

smo ga tudi preizkusili za risanje. To je bil pravi izziv 

– saj je toaletni papir zelo tanek in lahko ne zdrži 

ustvarjanja do konca. Vendar so otroci uživali v 

izzivu in pokazali svojo ustvarjalnost in spretnost.  

V delavnici gledališča smo raziskovali različne 

kulture sveta. Otroci so spoznali, kakšna oblačila 

nosijo otroci v različnih državah, in nato predstavili 

te kulture skozi različne obleke in igre. Vsak otrok 

je imel priložnost predstaviti oblačila, ki so značilna 

za določeno kulturno območje, kar jim je pomagalo 

razumeti pomen raznolikosti in spoštovanja 

različnih tradicij. 

 

V kulinaričnem kotičku smo se podali na 

kulinarično potovanje, kjer so otroci pripravljali jedi 

iz različnih kultur. S tem smo jih seznanili z 

različnimi okusi in načini priprave hrane po svetu. 

Otroci so spoznavali, kako različne tradicije vplivajo 

na prehranske navade.  
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Med dejavnostmi smo se dotaknili tudi 

pomembnosti papirja v vsakdanjem življenju ter 

pomena znamk. Pogovarjali smo se o tem, zakaj 

potrebujemo znamke in kako nam pomagajo pri 

prepoznavanju različnih izdelkov, tudi v smislu 

kakovosti in izvorne države. Otroci so se nato 

podali na zabavno potovanje pisma, ki je 

predstavljalo pravo popotovanje po svetu. Vsak 

otrok je izbral znamko iz ene od držav in jo nato 

narisal. Ob tem so se naučili nekaj o značilnostih 

teh držav, njihovih zastavah in običajih. Na koncu 

so otroci sestavili pisma, v katerih so zapisali, kaj so 

se naučili, in jih poslali kot pravo "potovanje pisma" 

po svetu. Zanimiva je bila tudi FIT igra, v kateri so 

otroci iz rolic papirja sestavljali skulpture, ki so 

predstavljale različne znamenitosti sveta.  

 

Koordinatorki Laura Bašič in Anuška Križnik 

 

EKRAMS – ČEBELJE SKRIVNOSTI V NAŠEM VRTCU 
 

V skupini 3–4 leta smo letos skozi 

zgodbo Ekrams, avtorice Nine Ilič, 

raziskovali svet čebel, narave in 

zdravilnih sestavin. Zgodba o deklici Eneji, ki si je s 

pomočjo maminega mazila iz kostanjevega medu, 

smilja, kokosovega olja in propolisa pozdravila 

poškodbo, nas je popeljala na pravo raziskovalno 

pot.  
 

Otroci so preko bralnega nahrbtnika in kamišibaja 

spoznali zgodbo ter nato vsako sestavino posebej. 

Postavili smo čebelnjak iz škatel, izdelovali satnice, 

opazovali delo čebelarja, naredili kokosovo palmo 

in jo iskali po svetu in spoznavali smilj. Na koncu so 

otroci pripravili pravo mazilo Ekrams, ki so ga z 

ljubeznijo podarili staršem ob materinskem dnevu. 

 

Dejavnosti so potekale v duhu apipedagogike, ki 

otroke preko igre in izkustva uči spoštovanja do 

čebel, narave in zdravega načina življenja. 

 

Veselje otrok in njihova izjava: »Mazilo smo 

naredili sami!« je bilo najlepše priznanje za naše 

skupno delo. 

 

Mateja in Urška 
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AKTIVNOSTI NAŠIH DRUŠTEV 

PGD LOKE                   OBČINA TABOR 

Loke 21     Tabor 21 

3304 Tabor    3304 Tabor 

pgd.loke@gmail.com                   info@obcina-tabor.si  

 PGD LOKE 

 

Prostovoljno gasilsko društvo Loke na letošnjem Šentjurskem sejmu,  

27. 4. 2025 ob 11. uri,  

organizira tradicionalno prireditev 

“TABOR IMA TALENT”. 

K sodelovanju vabimo vse talente!                       

Če poješ, igraš inštrument, plešeš ali pa imaš kakšno drugo spretnost, ki bi jo rad pokazal, te vabimo, da se 

nam pridružiš na prireditvi in navdušiš občinstvo. 
 

 Ne zamudi priložnosti, da zasiješ na odru.      

 
 

Kdo se lahko prijavi? 

1. Mladi pevci, ki se bodo prijavili s skladbo 
domačega ali tujega avtorja.  
V prijavi navedite ime in priimek, naslov, 

telefonsko številko, starost, naslov pesmi in 

avtorja skladbe.  

 

2. Mladi glasbeniki, ki se bodo predstavili s svojim 
glasbenim inštrumentom. 
V prijavi navedite ime in priimek, naslov, 

telefonsko številko, starost, inštrument, naslov 

in avtorja skladbe. 

 

3. Mladi plesalci, ki bodo individualno ali v skipini 
izvedli plesno točko.  
V prijavi navedite število plesalcev, imena in 

priimke, naslov, telefonsko številko, starost, 

naslov in izvajalca skladbe.  

 

4. Ostali mladi talenti – humoristi, žonglerji in 
ostali, ki nam želijo predstaviti kaj 
edinstvenega, zanimivega in zabavnega.  

V prijavi navedite ime in priimek, naslov, 

telefonsko številko, starost in talent, ki nam ga 

boste predstavili.  

Le pogumno, zgrabi priložnost in pokaži svoj 

talent.       
 

Rok za oddajo prijave: 23. 4. 2025 
 

Prijavnico lahko izpolnite in jo oddate v Vrtcu Tabor 

pri Nini Mak Lopan ali pa jo izpolnite na spletnem 

naslovu: https://forms.gle/L2pFyrjArnYnjKxL6  

Do prijavnice lahko 

dostopate tudi s 

skeniranjem QR 

kode.  

Več informacij: 

Nina Mak Lopan (041 

225 512), Davorin 

Drnolšek (041 388 

934) 
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ČISTILNA AKCIJA 
 

V okviru letošnje občinske čistilne akcije smo se 

člani PGD Kapla - Pondor zbrali že ob 8. uri na dveh 

lokacijah. Vsega skupaj nas je bilo 21. Ena skupina 

se je zbrala pri gasilskem domu, druga pa v 

Pondorju. Udeleženci smo bili različnih starostnih 

skupin, od vrtičkarjev s svojimi starši, kar je zelo 

pohvalno, saj otrokom že zelo zgodaj in za celo 

življenje privzgojimo pravilen odnos do narave, pa 

tudi kakšen aktiven veteran se je znašel zraven in 

seveda tisti, ki smo vsako leto redni udeleženci. 

 

Sobota nas je pozdravila s krasnim sončnim 

jutrom in z veseljem smo pridno začeli. Naša 

skupina se je najprej napotila ob glavni cesti. 

Vsako leto smo žalostni, ko vidimo, koliko je ob 

njej smeti. Kako lahko nekateri kar iz avtomobilov 

mečejo vse mogoče? Ali si mislijo: »Samo, da je 

moj avtomobil čist,« pločevinke, prazne cigaretne 

zavojčke in drugo nesnago pa mečejo brez slabe 

vesti skozi okno avtomobilov. »Saj jaz se samo 

peljem mimo, drugi pa naj imajo moje smeti pred 

nosom.« Žalosten in nezdrav odnos do narave      . 

 

Prijazni domačini ob poti so poskrbeli, da je bila 

naša raven energije ravno prava, za kar se jim še 

enkrat zahvaljujemo      . Naša pot se je nato 

nadaljevala po obeh bregovih Bolske, vse do meje 

z občino Braslovče. Opazili smo, da se zaradi 

vsakoletnih čistilnih akcij delež smeti na porečju 

zmanjšuje. Smeti pa Bolska prinaša tudi s sabo, saj 

je izrazito hudourniška reka, ki ob močnejših 

padavinah grozljivo naraste. Divjih odlagališč ob 

Bolski, ki smo jih lani odstranili, letos na novo 

nismo našli. 

 

Vračali smo se med polji in ob gozdni jasi, kjer so 

nas zopet čakala neprijetna presenečenja v obliki 

pločevink in plastenk ob poljskem makadamu. 

Sredi grmovja, v leskovju med pomladno cvetočimi 

velikonočnimi vetrnicami pa največja črna vreča za 

smeti, kar jih obstaja, polna oblačil. Le kaj je mislil 

tisti, ki jih je tja odvrgel … Da bodo morda tam 

razpadle? Žalostno, da ni prav ničesar mislil. Ko 

smo zaključevali čistilno akcijo, smo se na prvotno 

točko zopet vračali ob glavni cesti, tam kjer smo 

prej že pobrali smeti in glej ga zlomka ... Ob cesti 

spet čisto na sveže odvržene smeti ... Tudi ta ni 

ničesar mislil ali pa je bil povsem brezbrižen. 

 

Čistilno akcijo smo tradicionalno zaključili v 

gasilskem domu v Ojstriški vasi, kjer so nas 

postregle pridne domače gasilke z malico, za katero 

kot vsako leto poskrbi Občina Tabor. Razšli smo se 

z dobrim občutkom, da smo nekaj koristnega 

naredili za svoje okolje, da smo bili v dobri družbi, 

ne nazadnje smo nekaj dobrega z gibanjem naredili 

tudi zase. 

 

Drugo leto pa se spet dobimo na naši čistilni akciji. 

Pridružite se nam in pazimo na naravo, saj je 

edinstvena. 

  

Renata Mihevc 

 

Z VZTRAJNOSTJO IN DOBRO VOLJO DO ODLIČNIH REZULTATOV 
 
V lanskem letu smo ustanovile ekipo, ki bo 
temeljila predvsem na druženju, zabavi in tudi na 
aktivnih vajah. Tako smo se udeležile Članske lige 

GZ Žalec ter Lige v spajanju sesalnega voda GZ Žalec 
2024/2025.  
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Udeležile smo se skupno osmih tekem ter imele 

seveda vzpone in padce. Prenesle smo poraze in se 

veselile uspehov, pozitivna naravnanost pa nas je 

privedla do dobrih rezultatov. Osvojile smo eno 1. 

mesto, dve 2. mesti ter dva prehodna pokala. V 

skupnem seštevku smo se uvrstile na 3. mesto na 

obeh ligah. 

Hvala vsem fantom ekipe članov A, ker so nam 

izvrstno podali nasvete. Še posebna zahvala 

gre Mihi in Urbanu, saj sta nas pod budnim 

očesom spremljala na vajah. Veselimo se 

naslednjih tekem. 

 

Čestitke tudi vsem tekmovalnim ekipam našega 

društva za dosežene odlične rezultate. 

 

                                 Članice PGD Kapla - Pondor, A2 

  

ČISTILI IN ZBIRALI ZA DOBER NAMEN 
 

V soboto, 5. aprila 2025, smo člani PGD Ojstriška 

vas - Tabor uspešno sodelovali na čistilni akciji in 

hkrati izpeljali tudi zbiranje starega železa. Z dobro 

voljo in skupnimi močmi smo poskrbeli za čistejše 

okolje ter naredili pomemben korak k boljši 

opremljenosti naše gasilske mladine. 

 

Hvala vsem krajanom in podpornikom, ki ste 

prispevali svoj čas, trud ali material – vsaka pomoč 

šteje, in skupaj smo dokazali, da zmoremo veliko. 

 

Z zbranimi sredstvi bomo lahko zagotovili boljše 

pogoje za delo z mladimi, ki predstavljajo 

pomemben temelj prihodnosti prostovoljnega 

gasilstva.  

 

PGD Ojstriška vas - Tabor
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USPEH NA REGIJSKEM KVIZU 
 

V soboto, 15. marca 2025, se je ekipa mladincev 

udeležila regijskega kviza gasilske mladine 

Savinjsko-Šaleške regije, ki je potekal na Osnovni 

šoli Polzela. 

 

Z velikim veseljem sporočamo, da je ekipa osvojila 

odlično 3. mesto. Ekipo so zastopali Lan Topovšek, 

Aljaž Basle in Jure Basle, njihov mentor pa je bil 

Nejc Sirše. To je še posebej lep dosežek, saj je bila 

to njihova debitantska udeležba v kategoriji 

mladincev, kjer so že pokazali veliko znanja, 

spretnosti in ekipnega duha. 

Mladi danes – temelj za jutri. 

 

Hvala vsem navijačem, mentorjem, društvu in 

vsem, ki ste pomagali, spodbujali in verjeli v našo 

ekipo. 

 

S takšnim zagonom z veseljem zremo proti novim 

izzivom! 

 

Mladinska komisija PGD Ojstriška vas - Tabor 

 
 

KOŠARKARSKA KLASIKA: STARI KONČNO STRLI MLADE IN SLAVILI ZMAGO 
 

18. marca 2025 se je v športni dvorani odvila težko 

pričakovana košarkarska klasika med ekipama 

Mladih (rumeni) in Starih (modri).  

 

Tekma, ki velja za letno srečanje generacij, je tudi 

tokrat privabila številne navijače in prinesla obilo 

napetosti, preobratov in atraktivne igre. 

 

Že od začetka se je čutila napetost – boj pod koši je 

bil srdit, prekrškov ni manjkalo, sodnik Denis Čater 

iz KZS-ja pa je zanesljivo in odločno nadzoroval 

potek igre.  

 

Prvi polčas je bil izjemno izenačen. Ekipa Starih je 

kljub pomanjkanju uigranosti uspela odšepati na 

odmor z minimalno prednostjo ene točke.  
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Med polčasom je sledil šov v metanju trojk, kjer je 

Dejan Čater zablestel s fantastičnim izkupičkom 10 

zadetih metov od 15 in si prislužil naziv kralja trojk. 

 

Drugi polčas je zaznamovala 

preobrazba ekipe Starih. Umirjena, 

povezana igra, podprta z izkušnjami 

in presenetljivo dobro kondicijo, je 

hitro začela dajati rezultate. Mladi so 

sicer nudili dostojen odpor, a 

odsotnost ključnih nosilcev igre se je 

začela poznati. Ob koncu so Stari 

slavili zasluženo zmago s končnim 

izidom 99 : 85. 

 

Med Mladimi igralci so posebej 

izstopali: Jernej Pačnik, debitant pri 

Mladih, ki je pokazal veliko borbenosti, Nino Bostič 

Sluga, ki je kljub neprespanim nočem zaradi novega 

družinskega člana pokazal srce in željo in Dejan 

Čater, ki ostaja stalna grožnja izza črte za tri točke. 

 

Pri Starih so blesteli: Erazem Špacapan, ki je 

dosegel največ točk in se mu bolečina v kolenih 

prav nič ni poznala, Matic Udrih, »star človek v 

mladem telesu«, z izjemno energijo in Jože 

Zupančič, najstarejši na igrišču, a še vedno steber 

ekipe. 

 

Po dolgem obdobju prevlade Mladih so Stari 

končno strli odpor in visoko dvignili zmagovalni 

pokal. 

 

Miha, Peter in Nejc so na polni in glasni tribuni 

strogo beležili točke in čas, kar je prispevalo k 

pravičnosti tekme. Dogajanje se je zaključilo v 

prijetnem duhu. Tretji polčas je potekal v športni 

varni hiši, kjer so analizirali tekmo in nazdravili še 

eni uspešni izvedbi tega posebnega dogodka. 

 

Dogodek je znova pokazal, da košarka povezuje 

generacije – z malo tekmovalnosti, veliko športa in 

ogromno dobre volje. 

 

Sandi Koren, Športno društvo Tabor 

 
 

REZULTATI ODPRTEGA TURNIRJA V 
NAMIZNEM TENISU 2025 

 

Turnir v namiznem tenisu je potekal v 

soboto, 5. aprila 2025, v Dom krajanov 

Tabor, od 9. ure dalje. Udeležba je bila 

solidna, saj so se turnirja udeležili igralci iz 

petih bližnjih in malo bolj oddaljenih občin. 

 

Rezultati so sledeči:  

 

Finalna skupina: 

1. mesto: Klemen Hrastovec 

2. mesto: Tone Kralj 

3. mesto: Aleš Knez 
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Tolažilna skupina: 

1. mesto: Aleš Sešel 

 

Dvojice: 

1. mesto:  Tadej Zelič in Bojan Povh 

2. mesto: Uroš  Breznikar in Aleš Sešel 

3. mesto:  Dušan Volkar in Janko Zorenč 

 

Namiznoteniška sekcija ŠD Tabor 

 

 

JUDO KLUB SHIDO NAVDUŠIL NA DANHRO TURNIRJU – EKIPNO 4. MESTO! 
 

Mladi judoisti Judo kluba Shido so se z odliko 

predstavili na DANHRO turnirju, ki je potekal 22. 

marca 2025 v Mariboru. Turnir je z več kot 200 

tekmovalci postregel z izjemno konkurenco in 

bojevitim duhom. Ekipa JK Shido je ekipno dosegla 

odlično 4. mesto, ob tem pa so številni tekmovalci 

osvojili medalje v svojih kategorijah. 

 

Zlate medalje (1. mesto): 

• Amelija Mlakar  

• Pija Preložnik 

• Aljaž Strgar 

 

Srebrne medalje (2. mesto): 

• Leon Blizanec 

• Žiga Kobale  

• Zoja Smolnikar  

• Tija Veternik  

 

Bronaste medalje (3. mesto): 

• Nace Gater  

• Brina Kropec 

• Elizabeta Lazar 

• Pia Lazar 

• Eva Močenik 

• Oleksii Solonytskyi  

• Mykyta Volkov  

• Lovro Žurman 

 

Ostali uvrščeni: 

• Jaka Špacapan – 4. mesto  

• Tiana Mlakar – 5. mesto  

 

Izjemni dosežki so rezultat 

predanega dela, vztrajnosti in 

timskega duha, ki ga mladi 

judoisti kažejo na vsakem 

treningu in tekmovanju. Čestitke 

vsem tekmovalcem in trenerjem JK Shido ter 

zahvala organizatorjem za odlično prireditev. 

 

Judo klub Shido

 

POHOD 50+ V MARCU 2025 
 

En nasmeh zadosti je, 

da se dan lepo začne, 

en nasmeh … 

en lep dan … 

Dnevi okrog enakonočja so najboljši čas za 

uresničevanje želja. Svetli del dneva se podaljšuje, 

tudi energija nas, pohodnikov, je na zavidljivi ravni. 

Želja, da imamo lepo vreme za pohod, se je 
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uresničila in tako je druženje potekalo v veselem 

vzdušju. 

 

Izpred KZ Tabor smo se odpravili proti Miklavžu, 

Klovnu in Ojstriški vasi. Kar številčna druščina je pot 

opravila v dveh urah. Večkrat smo naredili kratek 

postanek za pogovor, za opazovanje prvih 

znanilcev pomladi, za poslušanje ptičjega petja, za 

razglede po okoliških hribih in po naši slikoviti 

dolini … 

 

Ker je naše pohajkovanje sovpadalo s 

praznikom materinskega dneva, smo si v 

gasilskem domu v Ojstriški vasi pripravili kratek 

kulturni program. Nagovor predsednice društva, 

recitacije, predstavitev zgodovine praznika, petje 

ponovno prebujenih Taborskih čričkov in mala 

zakuska so nam popestrili tokratno druženje in 

podaljšali čas pohoda še za eno uro. 

 

Pot smo nadaljevali po pešpoti na naše izhodišče, 

tam pa smo si zaželeli še naprej lep in srečen dan. 

                                                                         

Društvo upokojencev Tabor 

 
 

ZELENA TRAVICA IN OJSTRIŠKI ZAJČKI 
 

Striček Pust je prišel v deželo in pregnal botro Zimo. 

Spomladanski dež, pa tudi sneg, sta zemljo ravno 

prav namočila, da so začeli iz zemlje kukati prvi 

znanilci pomladi. V 

društvu smo 

organizirali kar dve 

ustvarjalni delavnici 

Izdelovanje Ojstriških 

zajčkov in Mošnjičke 

presenečenja. 

Ojstriški zajčki so 

dobili nove koške: eni 

so veliki in bodo vanj 

lahko dali veliko jajčk, 

drugi koški pa so tako 

majhni, da bodo imeli notri le eno jajce. Vse 

pripravljeno imamo že za novo ustvarjalno 

delavnico v tem mesecu.  

 

Največ pozornosti v mesecu marcu smo v društvu 

namenili pripravam na izvedbo mednarodnega 

projekta LJUBEZEN, LJUBAV, LOVE. V tisku je že 

zgibanka v treh jezikih. Darila za naše prijatelje iz 

Hrvaške so pripravljena, prav tako srednjeveški 
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meni, s katerim se bomo predstavili na gradu Veliki 

Tabor. 

 

Čistilno akcijo, ki smo jo pripravljali v februarju pod 

imenom Čistoča je vir zdravja in je odpadla zaradi 

slabega vremena, smo jo izvedli v začetku aprila. 

Prvi dan smo čistili okolico društvenih prostorov, 

gredico smo pograbili, pristrigli vrtnice, dosuli 

zemljo, uredili gredice z novo zasaditvijo cvetja in 

uredili lončnice na oknih. Pobrali smo smeti in jih 

odnesli v zabojnike. S čiščenjem smo nadaljevali v 

sredo, 2. aprila 2025, ko smo se »preselili« na 

ekološki otok v Miklavžu pri Taboru. Zabojnike smo 

odstranili, pograbili vse listje in zabojnike vrnili na 

svoje mesto. Poleg zabojnikov je bilo veliko 

kosovnih odpadkov in gradbenega materiala. Vse 

smo naložili v osebne avtomobile in odpeljali na 

parkirišče pokopališča ter obvestili Režijski obrat 

občine. Dela ni zmanjkalo niti naslednji dan, ko smo 

se preselili na drugi ekološki otok v Miklavžu. Na 

pomoč smo poklicali zaposlene v Režijski obrat 

občine. Prosili smo za pesek, katerega sta 

zaposlena takoj pripeljala. Območje smo očistili 

suhega listja in na novo nasuli pesek ter ga 

poteptali. Kovinsko ograjo smo dobro očistili in jo 

na novo prebarvali. Prav tako smo odstranili verigo, 

ki pa je nismo mogli prebarvati, saj jo je bilo treba 

dobro oprati, ker je ležala v zemlji in je bila 

popolnoma zamazana z zemljo in travo. Verigo smo 

oprali in jo vrnili pobarvano nazaj. Pobrali smo vse 

smeti, ki so ležale okoli ekološkega otoka. Nekaj teh 

smeti smo vrgli v zabojnike, ostale smeti pa smo 

odpeljali s svojimi avtomobili na zbirno mesto na 

parkirni prostor 

pred 

pokopališčem. 

Gredica v Kapli je 

ostala zadnja 

destinacija, 

katero smo 

uredili teden dni 

kasneje, saj je bilo treba kupiti zemljo, zastirko in 

gnojilo. Grmovnice smo temeljito obrezali, 

informativne table pa očistili.  

 

Dramska sekcija Ojstriška gospoda se je udeležila 

20. festivala potic v Preboldu. Bili smo zelo lepo 

sprejeti. Navezali smo nove stike s člani 

tamkajšnjega turističnega društva. V nedeljo, 6. 

aprila 2025, pa smo se udeležili 19. velikonočnega 

sejma v Tuhinjski dolini. Ob zaključku prireditve, ko 

sta se predsednik in župan Občine Kamnik zahvalila 

vsem obiskovalcem, razstavljavcem ter 

organizatorju, so bila podeljena priznanja za 

prizadevno delo in izredno uspešno sodelovanje na 

natečaju postavitve jaslic v božičnem času na 

razstavi v Tuhinjski dolini. Tu je sodelovalo tudi 

naše društvo. 

Avtorica jaslic 

je naša 

predsednica 

društva, ki je 

prejela 

zahvalo. 

 

Začetek 

meseca se je 

pokazal v vsej 

svoji veličini. 

Zelene barve 

je vedno več 

v naravi, zajčki veselo tekajo po zelenem 

prostranstvu in naznanjajo, da se bližajo prazniki. 

Želimo vam lepe in doživete velikonočne praznike. 

 

Hani Zamuda, predsednica KZTD Tabor  
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BILTEN 39. TABORA MLADIH PLANINCEV 
(3. del) 

 
ŠEFekov dnevnik 

 

20. avgust 2024, Soriška planina  

V torek sem skupaj z mlajšo skupino udeležencev 

obiskal hriba z zelo zanimivima imenoma. Na 

Tonderškofel in Erbelc smo odšli pod Matjaževim 

vodstvom. Bil je zelo zanimiv pohod z lepim 

razglediščem, le sem ter tja je popihal hladen vetrič 

in mi kuštral lase. 

 

Medtem se je starejša skupina pod vodstvom Sama 

in Renate povzpela na Črno prst. Tu so bili pridni pri 

premagovanju višinskih metrov, saj se jih je nabralo 

1100. Med potjo so uživali v razgledih na Bohinjsko 

jezero, Julijce s Triglavom, Baško grapo, Soriško 

planino, Porezen in ostale hribe. 

 

Popoldan so nas obiskali člani Gorske reševalne 

službe Škofja Loka. Pokazali so nam opremo, ki jo 

uporabljajo. S seboj so pripeljali tudi psičko Nito, ki 

je šolana lavinska psička in je uspešno izsledila 

skrite udeležence. 

 

21. avgust 2024, Soriška planina  

Na sredini našega taborjenja smo imeli zelo aktiven 

dan. Dopoldne je mlajšo skupino udeležencev 

obiskala animatorka Nina in jim pokazala, kako se 

filca iz ovčje volne. Tako so si lahko tudi sami 

izdelali svoje izdelke za spomin.  
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Ta čas je starejša skupina odšla plezat na umetno 

steno v telovadnico. Na plezalni steni sem se 

preizkusil tudi jaz, ampak nisem bil tako uspešen 

kot nekateri udeleženci, ki so preplezali prav do 

vrha. 

 

 
 

Vsi udeleženci so se popoldne izkazali v znanju 

orientacije in prav nobeden se ni izgubil. Za večerjo 

pa so nas počakale slastne dobrote, ki so jih 

pripravili naši žar mojstri. 

 

22. avgust 2024, Soriška planina  

V četrtek sem z mlajšo skupino in vodnico Ireno 

odšel po sledeh Rapalske meje na Slatnik in Možic. 

Tu smo videli železne bunkerje, ki so jih vojaki 

uporabljali med 1. in 2. svetovno vojno. Bunkerji so 

postavljeni na res markantnih razglednih točkah, 

kjer vidiš celotno dolino. 

 

Večja skupina se je odpravila na 1630 metrov visoki 

hrib Porezen. Tudi ta skupina je uživala v lepem 

razgledu na okoliške hribe.  

 

Popoldne so si udeleženci ogledali poslikane skale 

v gozdovih nad Sorico, ki jih je naslikal umetnik 

Mohor Kejža, in reševali teste iz orientacije. 

 

Medtem so naši kuharji spekli več kot 300 palačink, 

ki smo jih zmazali za večerjo. 

 

 

 

 

Po večerji je ob tabornem ognju potekala 

prava modna revija, kjer smo se vsi 

nasmejali do solz izvirnim kreacijam.  
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IZ DOMAČE ŽUPNIJE 

 

23. avgust 2024, Soriška planina  

Na petkovo dopoldne smo bili precej razigrani, saj 

so bile na vrsti »taborne igre brez meja« oz. 

taborjada. Udeleženci so se pomerili v različnih 

športno-družabnih igrah, sam pa sem se skupaj z 

Renato preizkusil v vlogi sodnika. 

 

Popoldne smo se odpeljali v Železnike, kjer imajo 

bazen in smo lahko nemoteno čofotali. Zvečer smo 

ob tabornem ognju opazovali zvezde in se smejali 

zabavnim igram, ki sta jih pripravila Matija in Karin.  

 

24. avgust 2024, Soriška planina  

Teden dni je bil hitro naokoli, zato je bila sobota 

rezervirana, da odkrijemo naše »skrite prijatelje«, 

razglasimo, kateri šotor je bil najbolj urejen, katera 

skupina je zmagala na orientaciji in na taborjadi ter 

ostale formalnosti. Skupaj smo se še poslovili, si 

zaželeli srečen korak in se vkrcali na avtobuse, ki so 

nas varno odpeljali domov. 

 

Več sledi …  

 

Planinsko društvo Tabor 

 

 

 

 

 
 

SVETO LETO NAS VABI K PONIŽNOSTI IN SKROMNOSTI 
 

Ponižnost je že iz antičnega časa cenjena značajska 

krepost. Kristjani jo cenimo in spoštujemo kot 

vrlino človeka, ki ima zdravo in realno podobo o 

sebi, svojih sposobnostih in dosežkih. Pripravljen je 

sprejemati lastne in skupne omejitve in priznavati 

svojo šibkost ter napake. Spoštljiv je v odnosih do 

sočloveka in do vsega stvarstva. Torej je to lastnost, 

ki je nasprotje napuha, samovšečnosti, ošabnosti. 

Zanimivo je, da Oxfordski slovar v svoji izdaji iz leta 

1998 ponižnost opisuje kot nizko samospoštovanje 

in občutek nevrednosti. To je drugačno, celo 

nasprotno mnenje, kot ga ima o ponižnosti 

krščanska vera. Res pa je, da v šibkosti človeške 

narave sodobni čas ni naklonjen ponižnosti. Danes 

se že otroka vzgaja k samozavesti, osebnemu 

uveljavljanju, uspehu in ugledu. Zagotovo je to do 

neke mere 

prav in 

potrebno. Žal 

pa prevečkrat 

preide v 

samovšečnost, 

povzdigovanje 

samega sebe, 

razglašanje svoje pomembnosti ali celo izjemnosti. 

 

Skromnost je »sestra ponižnosti«. Da so ljudje 

skromni, rečemo o tistih, ki svoje dosežke, delovne 

uspehe, svojo pomembnost ocenjujejo bolj  

 

zmerno. Še posebej se ta vrlina človeka odraža v 

odnosu do imetja, lastninjenja, oblačenja in 
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zunanjem izgledu, pa tudi v obnašanju, govorjenju. 

Skromnost odločno vpliva tudi na odnose med 

ljudmi. Beseda skromnost izhaja iz latinske besede 

»modestus«, kar pomeni ohranjanje v mejah. 

Danes imamo skromne ljudi pogosto za neumne in 

nesposobne. Obstaja pa tudi lažna skromnost, ker 

pač mislimo, da je skromnost cenjena in jo 

preprosto igramo. Igrana skromnost je 

neskromnost. 

 

Sveto leto nas vabi, da ponižnosti in skromnosti, do 

neke mere pozabljenima in manj cenjenima 

vrlinama, damo znova pravi pomen, veljavo in 

vrednost. Obe vrlini sta primerni tudi za današnji 

čas. 

 

MAJ 2025 V ŽUPNIJI SV. JURIJ OB TABORU 
 

Maj je Marijin mesec, mesec šmarnic. 

Marijin mesec pomeni, da se v tem mesecu z 

molitvijo še posebej priporočamo Mariji in jo 

častimo kot našo nebeško Mamo. Da je to mesec 

šmarnic pa pomeni, da v tem mesecu razmišljamo 

ob posebnih poučnih kratkih zgodbah, ki jih 

poimenujemo po posebej dišeči in lepi cvetlici, ki 

cveti v maju. Želimo si, da bi nas te zgodbe prevzele 

tako kot lepota in vonj šmarnic. 

 

1. maj, goduje sv. Jožef delavec.  

Praznik sv. Jožefa delavca ni praznik, ki slavi delo 

samo, temveč delavca, človeka. Uvedba praznika je 

bila obrazložena kot želja, da naj bo 1. maj za 

kristjane posvečen dan. Spomin in češčenje velja 

tesarju sv. Jožefu, Jezusovemu skrbniku. Bog ga je 

poklical, da bi z delom svojih rok preživljal 

učlovečenega Božjega Sina. Sv. Jožef nas uči, da naj 

vsak človek s svojim poštenim in vztrajnim delom 

sodeluje pri graditvi človekovega dostojnega 

življenja. 

 

1., 2. in 3. maj, prvi četrtek, prvi petek in prva 

sobota v mesecu. 

Vsak prvi četrtek v mesecu molimo za duhovnike, 

njihovo stanovitnost, svetost in zdravje. Molimo za 

nove duhovne in redovne poklice v naši župniji in 

vsej Cerkvi. Z molitvijo pričnemo 30 minut pred 

začetkom svete maše.  

 

Vsak prvi petek v mesecu se pri sveti maši izročimo 

Srcu Jazusovemu. Hkrati je to dan, ko se posebej 

spomnimo bolnikov in ostarelih. Naš duhovni 

pomočnik dr. Alojz Pirnat je ta dan pripravljen 

obiskati vse, ki ne morete priti v cerkev. Za obisk se 

lahko dogovorite na tel. št.: 040 429 894. 

 

Ob prvih sobotah v mesecu nadaljujemo z 

opravljanjem petih zaporednih prvih sobot. 30 

minut pred začetkom svete maše se izročimo 

Marijinemu presvetemu Srcu in se zaupamo 

Fatimski Mariji. Tako kot v mesecu aprilu bomo 

tudi v maju molili za spreobrnjenje grešnikov. Z 

mesecem majem bomo opravljanje petih prvih 

sobot v mesecu v letu 2025 zaključili. Lepo vabljeni. 

 

4.  maja, Šentjurska nedelja 

Naš župnijski zavetnik sv. Jurij goduje že 23. aprila. 

Vendar smo letos praznovanje župnijske lepe 

nedelje odložili na začetek maja. Najbližja nedelja 

sv. Juriju je letos praznik Gospodovega vstajenja – 

velika noč, teden dni kasneje pa bo tradicionalni 

Šentjurski sejem.  

 

Zaradi aktivnosti številnih župljanov na prireditvi 

smo slovesnot šentjurske nedelje zamaknili na 

začetek meseca maja. Tudi takrat bo praznovanje 

lepo. Vabljeni. 

 

5.‒11. maja, teden molitve za nove duhovne 

poklice. 

Cerkev v Sloveniji na 3. velikonočno nedeljo, letos 

bo to 4. maja, začenja teden molitve za nove 

duhovne poklice, ki ga bomo zaključili na nedeljo 

Dobrega pastirja, 11. maja. Geslo tedna bo isto kot 

geslo svetega leta: »Romarji upanja«. 

 

Z molitvijo za duhovne poklice prosimo in upamo, 

da bi naši mladi, naše družine in vsi verni prisluhnili 
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ZGODILO SE BO 

Bogu ter se osvobodili strahu pred jasnim, 

odločnim in požrtvovalnim odgovorom na Božji 

klic. Prosimo, da bi tisti, ki so zaznali v srcu Božji 

klic, v veri in zaupanju delali potrebne korake za 

prepoznavanje Njegove volje. Želimo in upamo, da 

v njej odkrijejo vir resnične sreče, zadovoljstva in 

rodovitnega življenja. 

 

13.‒23. maj,  devetdnevnica v čast Svetemu Duhu. 

Z birmanci, starši, botri, molitvenimi botri in 

domačimi bomo 13. maja, na dan prvega 

prikazanja Fatimske Marije trem pastirčkom, začeli 

devetdnevno pripravo na prejem zakramenta svete 

birme. Molili bomo v čast Svetemu Duhu in 

sodelovali pri sveti maši. Podobni bomo 

apostolom, ki so pričakovali Svetega  Duha. Z 

apostoli je bila Mati Marija in tudi z nami bo. Sveti 

Duh razsvetljuje vso Cerkev in vse verno božje 

ljudstvo. Svetega Duha bomo prosili, da bi ostali 

trdni na poti vere, mi in naši birmanci. V času 

devetdnevnice bo na obisk in vizitacijo prišel škof 

dr. Maksimilijan Matjaž, zadnji dan devetdnevnice, 

23. maja, pa bomo še posebej zaznamovali. 

 

25.  maja, slovesnost svete birme v naši župniji 

Slovesnost svete birme v župniji je njen osebni 

binkoštni dan. To je dan veselja za vso župnijo. 

Dobili bomo skupino novih mladih kristjanov, 

Kristusovih sodelavcev. 

26., 27. in 28. maj, prošnji dnevi.  

Prošnje dneve obhajamo ob koncu velikonočnega 

časa. To so trije dnevi pred praznikom 

Gospodovega vnebohoda. Zelo jih potrebujemo, a 

gredo mnogokrat neopazno mimo nas. Živimo v 

utopiji, da vse potrebno za življenje prihaja s polic 

trgovin in veleblagovnic. A tam ne raste nič. Tam ne 

raste žito, iz katerega pečemo kruh, tam ne raste 

sadje, zelenjava, tam ne raste trava za krmo živini, 

tam ne rastejo gozdovi in njihovi sadeži. Vse to 

raste na in iz zemlje. Vanjo je potrebno posejati 

seme, ki mu dež in sonce dajeta rast. Ko se zavemo, 

da je vse to dar zemlje in neba, se zavemo, da ni 

samo po sebi umevno, da bomo po setvi tudi 

pobirali sadove (nadškof Stanislav Zore). 

 

29. maj, Gospodov vnebohod. 

Vnebohod je slovesni praznik Gospodovega 

vnebohoda. Od mrtvih vstali Kristus je dopolnil 

zemeljsko delovanje in odšel v nebo, k Očetu. Poleg 

velike noči in binkošti je to eden izmed 

najpomembnejših krščanskih praznikov. Praznik 

obhajamo štirideset dni po veliki noči, saj se je 

Jezus po svetopisemskem izročilu po vstajenju 

štirideset dni prikazoval učencem in izbranim 

pričam.   

 

Vida Slakan  

 

PREVENTIVNA OBRAVNAVA V LOKALNI SKUPNOSTI 
 

 
V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi 

obveznega zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice v Centru za krepitev zdravja, 

izvaja brezplačne meritve krvnega tlaka in sladkorja v krvi. 

 

 

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak tretji ponedeljek v mesecu 
 
 

od 13.00 do 14.00, v Domu krajanov Tabor. 
 

 

Vabljeni!  
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PO POTEH IN SPOMINIH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LESENA MOJSTROVINA, KI JE OČARALA VSAKOGAR 
 

 

Jožef Dolar je bil rojen 1. 3. 1895 v Miklavžu na 

domačiji s hišnim imenom Medved. Po poklicu je 

bil izvrsten »tišler« v pravem pomenu besede in 

pod tem imenom so ga in ga še danes poznajo 

mnogi. Poleg tega, da je delal ogromno z lesom, je 

bil tudi izvrsten mesar, ki je klal po številnih hišah. 

Njegova velika ljubezen pa je bila tudi jaga oz. lov. 

V bližnji in širši okolici lahko še danes občudujemo 

ogromno lesenih objektov, ki so delo njegovih rok 

(Ropretov kozolec, ki bi naj bil po pripovedovanju 

sestavljen iz 365 delov, seveda samo tesan les, brez 

lat …). Vrhunec njegovega dela je bila postavitev 

lovske koče, s čimer se je zapisal v zgodovino.  

 

Jožef se je poročil 11. 10. 1920 z vdovo 

Marijo Benko roj. Drolc (14. 11. 1887‒

18. 12. 1959). Njegova žena, po poklicu 

šivilja, je bila rojena v Merinci pri 

Vranskem. Prvič se je poročila 8. 11. 

1909 z Antonom Benkom iz Čemšenika. 

S prvim možem sta 23. 3. 1910 kupila 

manjšo kmetijo v Miklavžu, kjer se še 

danes reče pri Tišler. Prejšnji lastniki, ki 

so se pisali Kodrun, so odšli k Sv. Jedert 

pri Laškem. Zaživela sta na svojem, kjer 

• PONEDELJEK: 8.00‒12.00 

• SREDA: 13.00‒17.00 

Od decembra 2024 do oktobra 2025 
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so se jima rodili naslednji otroci: Anton (1911‒

1993), Frančišek Ks. (1912‒1912) in Leopold 

(1913‒1913). Mož je bil vpoklican na bojišča prve 

svetovne vojne, kjer je padel v Krpatih leta 1915. 

Po vojni se je Marija 11. 10. 1920 drugič poročila z 

Jožefom Dolar. V tem zakonu se jima je rodil sin 

Stanko (1927‒1945). V prvi vojni je padel gospodar, 

druga vojna pa je vzela življenje edinemu 

Jožefovemu sinu, ki bi lahko prevzel posestvo. 

Anton, sin iz prvega zakona, se je poročil v Trbovlje 

in zaradi zdravstvenih težav ni mogel zagospodariti 

pri Tišler. Jožef se je, potem ko je postal vdovec, 

preselil k svojemu bratu Mihu v Loke k Čevlč, kjer 

je 29. 1. 1967 umrl. Posestvo sta zadnja dva lastnika 

(Miha in Anton) prodala 6. 3. 1968 Lovski družini 

Tabor, ki je še danes lastnik.  

 

Lovska 

družina 

Tabor je 

25. 3. 

1958 z 

Jožetom 

sklenila 

pogodbo, 

katere 

predmet 

je bil 

prevzem 

del za gradnjo lovske koče. Pogodba je vsebovala 

kar veliko pogojev. Med njimi je najbolj zanimiv 

prvi, ki se glasi: »Gradbeni odbor za postavitev 

lovske koče odda vsa gradbena dela to je zidarska 

(brez ometa), tesarska, mizarska s kritjem strešine 

z nabavitvijo in zasteklitvijo oken tako, da prejme 

lovska družina samo ključe od lovske koče, katera 

bo zgrajena po predloženem načrtu v gornjem 

stanju. K gornji gradnji spadajo vsa pripravljalna in 

očiščevalna dela«. Zanimivo, da so že takrat gradili 

tako, kot bi danes rekli na ključ. O začetku gradnje 

je v reviji Lovec poročal tudi P. K., ki je zapisal: 

»Taborski lovci gradijo. Devetnajstčlanska Lovska 

družina Tabor je bila ena med slabšimi v okviru LZ 

Celje. Na družinskem posvetu v mali zasilni kočici pa 

so se člani odločili, da ne marajo več capljati zadaj. 

Na pobudo tov. Kumerja in Jamnikarja so se 

dogovorili, da bodo poleg ostalega zgradili tudi 

lovsko kočo pod Štukljevim vrhom. Zadali so si težko 

nalogo, saj so nekateri oklevali, večina pa je le 

vzdržala. V mesecu avgustu so zapeli krampi in 

lopate, da je odmevalo v niže ležečo vas Tabor. 

Vsako nedeljo so lovci lezli na gradbišče, nosili in 

vozili težke tovore, na samem gradbišču pa smo 

videli lovca, vodjo gradbenega odbora, tov. 

Dolarja, ki je prevzel vse delo lovske koče. Tovariš 

Dolar mi je pravil, da imajo razne težave in da si v 

sili pomagajo sami. Dela in skrbi imajo dovolj, poleg 

tega pa so poskrbeli tudi za razvedrilo, saj skoraj ni 

bilo nedelje, da bi se z gradbišča ne čulo petje 

prostovoljcev, včasih pa se je slišala celo 

harmonika. Nadalje mi je pravil, da jim poleg lovcev 

pomagajo tudi kmetje z lesom, prevozom in ostalim 

gradivom. Nekaj denarnih sredstev so nabrali pri 

raznih obrtnikih, občinski ljudski odbor Žalec pa jim 

je daroval 40 000 din. Največ so pripomogli h koči: 

Mirko Pavlinc, Franc Kovče, Jože Golavšek, Pavel 

Žilnik, Ivan Šmit in drugi. Koča bo v letošnjem letu 

pod streho, v poletju 1959 pa bo dodelana. S 

postavitvijo lovske koče bodo dani lovcem 

materialni pogoji za dobro in uspešno nadziranje 

lovišča. Mnogim oddaljenim lovcem bo olajšano 

loviti, saj bodo v prihodnje lahko prespali v svoji 

lovski koči in jim ne bo treba več tako zgodaj 

vstajati in se celi dve uri pehati s postaje do 

zbirališča. Nadzorstvo nad loviščem bo mnogo lažje 

in tudi lovski nepridipravi bodo počasi izginili. 

Zatiranje roparic, krmljenje in sploh gojitev divjadi 

bodo lahko uspešno izvajali. Poleg navedenega jim 

bo lovska koča služila za lovski strokovni dvig, saj 

danes težko najdeš v Taboru prostor za predavanje 

ali za družinske posvete. Člane lovske družine 

seveda še čaka dosti naporov, a z dobro voljo bodo 

tudi te težave premagali in upam, da jim bomo 

lahko kmalu čestitali k velikemu lovskemu uspehu«. 

 

Ohranjen je tudi še račun za opravljena dela pri 

sami gradnji in izkopu vodnjaka z dne 18. 12. 1959. 

Vsi stroški so do takrat znašali 26.625 din. Med 
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časom dolgotrajne gradnje je Lovska družina Tabor 

15. 1. 1960 na Elektro Celje oddala tudi prijavo za 

odjem električne energije. Verjetno je kmalu zatem 

zasvetila tudi prva žarnica na gradbišču. 23. 11. 

istega leta so uredili še formalnosti glede lastništva 

zemljišča, kjer se je že gradila nova koča. Prodajalca 

sta bila Lukman Ivan in njegova žena Frančiška 

rojena Brišnik (Malika), 

posestnika, Tabor št. 22. V 

imenu Lovske družine 

Tabor sta pogodbo, kot 

kupca podpisala Anton 

Jamnikar, predsednik (po 

poklicu logar) iz Kaple št. 

16, ter Franc Kumer, 

gospodar (po poklicu 

preparator) tudi iz Kaple št. 

61. Kupnina zemljišča je 

znašala 5.000 din.  

 

V imenu lovcev je J. 

Golavšek zopet poročal v 

reviji lovec, kako napredujejo. In sicer je zapisal: 

»LD Tabor je zgradila lovski dom. Po trdnem sklepu, 

da postavimo naš dom, smo pričeli 1958. graditi in 

ga z mnogo truda in skrbi dokončali 1961. Ko je bil 

dom pod streho, a še ne dograjen, smo priredili 

otvoritev, ki je nepričakovano lepo uspela tako, da 

smo mogli potisniti delo zopet malo naprej. Manjka 

le še notranja oprema. Člani so se hvalevredno 

izkazali tako z vožnjami kot 

prostovoljnim delom. Tudi 

nekateri občani so nam 

krepko pomagali. Vsem 

skupaj iskrena hvala!«. 

 

 

Vsaka stvar se nekje začne in 

konča. Zgradiš hišo, ki se bo 

nekoč porušila. Sonce vzhaja 

in zahaja. Vsak vdih ima svoj 

izdih. Z rojstvom otroka mu 

daš tudi smrt. In prav tako se 

je tudi v lanski jeseni 

zaključila zgodba o lovski koči Tabor. Iz njenih 

temeljev pa proti soncu raste že njena naslednica. 

Spomin nanjo in na mojstra, ki jo je postavil in je bil 

po poklicu ter domačem hišnem imenu res Tišler v 

polnem pomenu besede, pa naj se ohrani tudi 

preko teh zgoraj zapisanih vrstic.   

 

Viri: Nadškofijski arhiv Maribor, revija Lovec 

1958/59 letnik XLI, revija Lovec maj 1961 letnik 

XLIV, Okrajno sodišče v Žalcu (zemljiška knjiga), 

Vinko Goropevšek osebni arhiv, Zgodovinski arhiv 

Celje, župnijski arhiv Sv. Jurij ob Taboru. Fotografije 

hrani M. Drolc in posredovane preko L. Košec. 

 

Miha Drolc
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KOLEDAR DOGODKOV IN PRIREDITEV 
 

 

 

 
 

 

             

NAPOVEDNIK DOGODKOV V OBČINI TABOR: APRIL IN MAJ 2025 

 

 

DATUM 
URA PRIREDITEV / DOGODEK  KJE ORGANIZATOR 

PONEDELJEK, 

21. 4. 
9.00 

TRADICIONALNI 

VELIKONOČNI POHOD 

V MARIJA REKO 

 
Start izpred KZ 

Tabor 

Planinsko društvo 

Tabor 

TOREK, 

22. 4. 
18.00 

PRAVLJIČNA URICA S 

POUSTVARJANJEM 
 

Občinska knjižnica 
Tabor 

MSK Žalec, 
Občinska 

knjižnica Tabor 

TOREK, 

22. 4. 
19.00 

PREDAVANJE: 

»KO SRCE VODI, OSTANEJO 

SLEDI: NEPOZABEN PEČAT 

DRUŽINE CUKALA« 

 Sejna soba občine Miha Drolc 
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SREDA, 

23. 4. 
18.00 

SLAVNOSTNA SEJA 

OBČINSKEGA SVETA 

OBČINE TABOR S 

PODELITVIJO OBČINSKIH 

PRIZNANJ 

 
Dom krajanov  

Tabor 

Občina Tabor, 
Pevsko društvo 

Tabor 

ČETRTEK, 

24. 4. 
19.00 

PREDAVANJE: 

»CVETJE ZA POLETJE« 
 Sejna soba občine 

Alen Kovačič, 
Vodja 

Arboretuma 

Volčji Potok 

PETEK, 

25. 4. 
18.00 

TEMELJNI POSTOPKI 

OŽIVLJANJA 

IN UPORABA 

DEFIBRILATORJA 

 Sejna soba občine 

Peter Strouhal, 
dr. 

med.,spec.spl.me
d., 

Blaž Ribič, dipl.zn. 

SOBOTA, 

26. 4. 
11.00 

TOVARIŠKO SREČANJE 

OB DNEVU UPORA 

PROTI OKUPATORJU 

 
Pod šotorom pri 
Domu krajanov 

Tabor 

Združenje borcev 

za vrednote NOB 

Spodnje Savinjske 

doline, KO Tabor 

NEDELJA, 

27. 4. 
8.00‒22.00 

31. TRADICIONALNI 

ŠENTJURSKI SEJEM 

PARADA,  TABOR IMA 

TALENT, SEKAŠKO 

TEKMOVANJE, 

SEJEMSKE STOJNICE, 

KMEČKA TRŽNICA, OBISK 

ČEBELE VELIKANKE, 

RAZSTAVE, MALE  ŽIVALI, 

ZABAVA POD ŠOTOROM 

Z ANSAMBLOMA: 

POTEPINI IN NAVDIH 

 

Okolica občinske 
zgradbe, 

Doma krajanov 
Tabor, POŠ, 
Jurijev trg 

Občina Tabor, 
PGD Loke 

TOREK, 

29. 4. 
9.00 POHOD 50+  

Po obronkih Občine 
Tabor 

(start izpred KZ 
Tabor) 

Društvo 
upokojencev 

Tabor 

ČETRTEK, 

1. 5. 
9.00 

PRVOMAJSKI 

POHOD 
 

Čemšeniška planina 
in Zajčeva koča 
(start izpred KZ 

Tabor) 

Planinsko društvo 
Tabor 

TOREK, 

6. 5. 
18.00 

PREDAVANJE 

PRANOTERAPEVTA 

TOMISLAVA BRUMCA 

 Sejna soba občine Damijana Lukman 

PETEK, 

9. 5. in 

SOBOTA, 

10. 5. 

 

ORIENTACIJSKO 

TEKMOVANJE 

TABORNIKOV »ŠTPM« 

 Območje 
Občine Tabor 

Društvo 
tabornikov 

Rod Jezerskega 
zmaja Velenje 
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SOBOTA 

10. 5. 
9.00‒19.00 

ZAKLJUČNI TURNIR 

V NAMIZNEM TENISU 
 

Dom krajanov 
Tabor 

ŠD Tabor 
Sekcija Namizni 

tenis 

SREDA, 

14. 5. 
16.30 

SPREJEM 

NOVOROJENČKOV IN 

BODOČIH PRVOŠOLČKOV 

PRI ŽUPANU OBČINE 

 
Dom krajanov 

Tabor 
Občina Tabor 

PETEK, 

16. 5. 
 

POSTAVITEV RAZSTAVE 

OB SVETOVNEM DNEVU 

ČEBEL 

 Avla občine 
Čebelarsko 

društvo Tabor 

SOBOTA, 

17. 5.  
9.00 

ŠENTJURSKI VZPON NA 

KRVAVICO 
 

Loke-Krvavica 

(skozi okno) - 

Zajčeva koča 

Športno društvo 

Tabor 

 

SOBOTA, 

17. 5.  
18.00 

OBMOČNO SREČANJE 

ODRASLIH PEVSKIH 

ZBOROV 

 
Dom krajanov 

Tabor 

KD Ivan Cankar 

Tabor, 

JSKD, OI Žalec 

 

NEDELJA, 

18. 5.  
18.00 

OBMOČNO SREČANJE 

ODRASLIH PEVSKIH 

ZBOROV 

 
Dom krajanov 

Tabor 

KD Ivan Cankar 

Tabor, 

JSKD, OI Žalec 

PONEDELJEK, 

19. 5.  
13.00‒14.00 

PREVENTIVNA 

OBRAVNAVA, 

BREZPLAČNE MERITVE 

KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, 

SVETOVANJE 

 
Dom krajanov 

Tabor, 

društveni prostor 

ZD Žalec 

TOREK, 

20. 5.  
18.00 

PRAVLJIČNA URICA S 

POUSTVARJANJEM 
 

Občinska knjižnica 

Tabor 

MSK Žalec, 

Občinska 

knjižnica Tabor 

TOREK, 

27. 5.  
9.00 POHOD 50+  

Po obronkih Občine 

Tabor 

(start izpred KZ 

Tabor) 

Društvo 

upokojencev 

Tabor 

SOBOTA, 

31. 5.  
19.00 

GLEDALIŠKA PREDSTAVA 

KOMEDIJA  

»ČAJ ZA DVE« 

 
Dom krajanov 

Tabor 
KZTD Tabor 

SOBOTA, 

7. 6.  
20.00 

KONCERT 

PEVSKEGA DRUŠTVA 

TABOR 

»S PESMIJO V POLETJE« 

 
Dom krajanov 

Tabor 

Pevsko društvo 

Tabor 
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ŠENTJURSKI SEJEM 

PONEDELJEK 

SREDA 
 

 (dec. 2024‒

okt. 2025) 

8.00‒12.00 

13.00‒17.00 
 

»DIGI INFO TOČKA« 

BREZPLAČNA POMOČ 

PRI UPORABI DIGITALNIH 

JAVNIH STORITEV 

 
Dom krajanov 

Tabor, 
društveni prostor 

Območna obrtno-

podjetniška 

zbornica 

 Šentjur pri Celju 
 

 

NEDELJA, 27. APRIL 

                                             31. tradicionalni  
 

8.00  

PRIČETEK DELOVANJA SEJEMSKIH STOJNIC IN 

KMEČKE TRŽNICE  

Okolica občinske stavbe, šole in v Domu krajanov 

Tabor 

Občina Tabor, Turistično društvo Gušt Tabor 

 

9.00  

SVETA MAŠA in  

MOŽNOST OGLEDA PLEČNIKOVE KRSTILNICE  

do 19.00 

Cerkev sv. Jurija 

Župnija Sv. Jurij ob Taboru 

 

10.00 

PARADA KONJENIKOV, HMELJSKIH STAREŠIN, 

GASILCEV,  

DRUŠTEV, HARMONIKARJEV, OLDTIMERJEV … 

Od KZ Tabor do Doma krajanov Tabor 

Občina Tabor 

 

11.00 

SEKAŠKO TEKMOVANJE LASTNIKOV GOZDOV 

Ribičev travnik  

Društvo lastnikov gozdov SSD in Zavod za gozdove 

Slovenije 

 

11.00 

PREDSTAVITEV JUDO KLUBA SHIDO TABOR 

Šotor pri Domu krajanov Tabor 

 Judo Shido 

 

11.05 

TABOR IMA TALENT 

Šotor pri Domu krajanov Tabor 

 PGD Loke 

12.30‒22.00 

ZABAVA Z ANSAMBLOMA POTEPINI IN NAMIG 

Šotor pri Domu krajanov Tabor 

PGD Loke 

 

RAZSTAVE  

8.00‒15.00 
 

 Dom krajanov Tabor 
 

PODEŽELSKE DOBROTE  

(možnost nakupa) 

Društvo žena in deklet Občine Tabor   
     

LESENE MINIATURE IN SKULPTURE  

Franci Parašuh 
 

  DRUŠTVO KMEČKIH FANTOV IN DEKLET in 

BOŠTNERJEVA HIŠA 

Miha Drolc     

            

ROČNA DELA OB 10-LETNICI USTVARJANJA 

Vida Strožič  

    
DEKORATIVNI IZDELKI ZA DOM IN OKOLICO 

Jožica Drobež 
   

RAZSTAVA STARIH MOTORNIH KOLES  

Klub starodobnih vozil sv. Jurij ob Taboru 
  

Pri Domu krajanov Tabor 

OBISK ČEBELE VELIKANKE in PREDSTAVITEV 

ČEBELARSTVA 

Čebelarsko društvo Tabor 

  

     Pod kozolcem kmetije Lukman 

RAZSTAVA MALIH ŽIVALI 

Savinjsko društvo gojiteljev malih živali Občine 

Žalec 
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               NAPOVEDNIK DOGODKOV V OBČINI VRANSKO: MAJ 2025 

 
 

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR 

1. 5. 2025 
10.30 
12.00 

 
13.00 

TRADICIONALNO PRVOMAJSKO 
SREČANJE NA ČRETI 

- delavska maša v cerkvi Matere Božje 
- spominska slovesnost pri spomeniku 

padlim v NOB 
- družabno srečanje pri Planinskem domu 

na Čreti 

Čreta 
Občina Vransko, 
Občina Nazarje 
(03 703 28 00) 

6. 5. 2025   
9.00 

BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA 
Zavod sv. 
Rafaela 

Občinska knjižnica 
Vransko 

(03 703 12 80) 

10. 5. 2025 
8.00–11.00 

KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko 
Občina Vransko 
(041 919 829) 

10. 5. 2025 
9.00 

LIKOVNA KOLONIJA 
Vransko 2025 

Schwentnerjev
a hiša 

Občina Vransko 
(041 919 829) 

10. 5. 2025 
9.00 

MEDNARODNI TURNIR V MALI ODBOJKI 
Športna 
dvorana 
Vransko 

ŠD Žoga, 
OK Šempeter 

14. 5. 2024 
19.00 

SLAVNOSTNA AKADEMIJA OB 
OBČINSKEM PRAZNIKU 

Športna 
dvorana 
Vransko 

Občina Vransko 
(03 703 28 00) 

15. 5. 2025 
18.00 

Odprtje razstave ob 15-letnici ustvarjanja 
RAZSTAVA VEZENIN MILENE DOLINŠEK 

Schwentnerje-
va hiša 

Milena Dolinšek, 
ZKTŠ  Vransko 
(031 828 753) 

16. 5. 2025 
19.00 

Predstavitev pesniškega prvenca Daše Kreča 
VRNITEV SVEČENICE 

Kulturni dom 
Vransko, avla 

Občinska knjižnica 
Vransko 

(03 703 12 80) 

17. 5. 2025 
9.00 

8. KULINARIČNI POHOD 
»Z Guštom po poti dediščine« 

Zbor pred 
Schwentnerje-

vo hišo 

ZKTŠ Vransko 
(041 919 829) 

20. 5. 2025 
18.00 

PRAVLJIČNA URA S POUSTVARJANJEM 
Občinska 
knjižnica 
Vransko 

Občinska knjižnica 
Vransko 

(03 703 12 80) 

22. 5. 2025 
16.00 

Glasbena oddaja 
ZA PRIJATELJE 

Kulturni dom 
Vransko 

PH Signal, 
Občina Vransko 
(03 703 28 00) 

29. 5. 2025 
18.00 

Odprtje razstave 
LIKOVNA KOLONIJA VRANSKO 2025 

Schwentnerje-
va hiša 

Občina Vransko 
(041 919 829) 

31. 5. 2025 
10.00–18.00 

VSESLOVENSKA RAZSTAVA 
CVETJA IZ KREP PAPIRJA 

Športna 
dvorana 
Vransko 

DUTŽO Vransko - 
Vranske rož'ce 
(041 511 988) 

31. 5. 2025 
16.00 

Nogometna tekma 
VRANSKO VZHOD : VRANSKO ZAHOD 

Nogometno 
igrišče 
Videm 

Vransko 

NK Vransko 
(031 729 953) 
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»Ne moremo delati velikih stvari,  

delamo lahko le majhne stvari z veliko ljubeznijo.« 

 

Mati Terezija 

KOLOFON 

Novice izpod Krvavice so informativna tiskovina Občine Tabor. 

Odgovorna urednica: Alenka Kreča Šmid. Člani uredniškega odbora: 

Maja Drča, Ana Lesar, Renata Mihevc, Saša Zidanšek Obreza. Poštnina 

plačana pri pošti 3304 Tabor. Avtorji prispevkov so odgovorni za 

njihovo vsebino in slovnično formo. Občinsko glasilo ni namenjeno 

objavljanju neprimernih in žaljivih vsebin, ki kakor koli blatijo in 

škodujejo ugledu posameznika ali institucije. Mnenja avtorjev člankov 

ne izražajo stališč in mnenj Občinske uprave Občine Tabor ali župana 

Občine Tabor. Prispevkov brez navedenega avtorja ali skupine avtorjev 

(društva) ne bomo objavljali. Prispevke v »Word« obliki in fotografije 

ustrezne kakovosti ločeno pošljite na e-naslov: info@obcina-tabor.si, 

najkasneje do 15. v mesecu. 

Uredništvo si zaradi omejitve obsega glasila pridržuje pravico do izbire  

prejetih prispevkov.  

Poleg pošiljanja prispevkov ste vabljeni tudi k oglaševanju ter k objavi 

osmrtnic, zahval in objav v spomin na pokojne. 

Glasilo je objavljeno na spletni strani Občine Tabor: www.obcina-

tabor.si. 

Naklada: 620 izvodov – BREZPLAČNO. Tisk: Tiskarna Koštomaj, d. o. o. 

Avtor naslovne fotografije: Saša Zidanšek Obreza. 

Fotografije v tokratni izdaji Novic: Občina Tabor, internet, MSK Žalec, 

Vrtec Tabor, PGD Kapla – Pondor, PGD Ojstriška vas – Tabor, ŠD Tabor, 

Judo klub Shido, DU Tabor, KZTD Tabor, PD Tabor, Miha Drolc. 

 

 

 

 

CENIK OGLASOV 

Velikost 

oglasa 

(stran A4) 

Cena 

oglasa  

‒ domači 

subjekti 

EUR 

Cena 

oglasa  

‒ zunanji 

subjekti 

EUR 

1/1 

 

65,00 

 

92,00 

 

1/2 

 

37,00 

 

52,00 

 

1/4 

 

26,00 

 

37,00 

 

1/8 

 

12,00 

 

17,00 

 

 

Cene ne vključujejo DDV. 

Popusti: 

Za domače nevladne organizacije se 

upošteva 80 % popust na ceno 

oglasa. 

V primeru 3 ali več zaporednih 

oglasov poslovnih subjektov v okviru 

istega koledarskega leta, se 

obračuna 30 % popust na ceno 

oglasa. 

 

...IN ŠE MODROSTI NAŠIH BABIC 

    Slana v začetku maja zorenju sadja nagaja.    

     Če na Florjana dežuje, potem dežja vse leto primanjkuje.

 
    Če se Servac (12. 5.) kislo drži, do konca meseca ni sončnih dni.


